



11月23日晚,第五届中国国际马戏节闭幕式节目演出现场。

助推文化交流 擦亮“珠海名片”

第五届中国国际马戏节圆满落幕

11月23日晚,备受瞩目的第五届中国国际马戏节闭幕式暨优秀节目汇演在珠海横琴长隆国际马戏城举行。至此,为期8天的第五届中国国际马戏节圆满落幕。历经五届发展,无论是在业界,还是在游客心中,中国国际马戏节的知名度和认可度越来越高。它已经成为一场弘扬马戏文化、推进业界交流的艺术盛典,同时也为加快珠海文化强市建设、推动粤港澳大湾区文化交流提供了强大动力。

专题撰文 本报记者 陈颖 通讯员 麦念萍
专题摄影 本报记者 曾遥

高水准的文化盛会

从第一届开始就参与中国国际马戏节的业内专家、美国火鸟娱乐有限公司总裁皮特·杜宾斯基对第五届中国国际马戏节给予了很高评价:“不管是在规模上还是在形式上,我都觉得这是目前为止最好的一届马戏节。”

11月16日至23日,第五届中国国际马戏节在珠海横琴长隆国际马戏城成功举办。近20个国家的25支马戏精英团队同场献技,节目类型涵盖极限运动、空中杂技、滑稽小丑、大型魔术等。总体规模、技术难度以及舞台展现方式,都胜过往届。

闭幕式延续了开幕式“马戏世界欢乐颂”的主题,中国的《生命之旅-男子倒立造型》和《时光流转-魔轮飞球》、俄罗斯的《永无止境-女子绸吊》、乌克兰的《白哥特兄弟对手技巧》等多个节目轮番上演。

沃韦国际喜剧电影节主席尤金·卓别林对中国国际马戏节赞誉有加,他认为中国国际马戏节不仅马戏演员班底规格高,活动组织水平也达到了世界一流水准。他还表示,珠海横琴长隆国际马戏城先进的灯光和现场乐队伴奏配合的表演模式,让马戏艺术的呈现效果达到了最佳水平。

群英荟萃的交流契机

第五届中国国际马戏节不仅汇聚了全球顶尖马戏表演团队,更吸引了一批行业精英前来交流观摩。蒙特卡洛国际马戏节副主席乌尔苏·皮尔兹、喜剧大师卓别林的儿子、沃韦国际喜剧电影节主席尤金·卓别林,美国火鸟娱乐有限公司总裁皮特·杜宾斯基,太阳马戏艺术总监法布莱斯·贝克,中国杂技团创意总监和北京杂技家协会副主席孙力力,上海杂技团团长、上海马戏城总经理俞亦纲等马戏业界大师齐聚一堂,

共同见证马戏文化的创新发展成果。

本届马戏节中的参演节目很多都是国际知名马戏节的金奖节目。其中,中国的《生命之旅-男子倒立造型》曾在俄罗斯国际马戏节等各大马戏节上荣获金奖;俄罗斯的《浪桥》曾获意大利国际马戏节金奖;此外,女子绸吊、双人空中技巧、柔术射箭、高球鼓技、空中飞人等马戏技艺的表演团队也是蒙特卡洛国际马戏节中的获奖“常客”。这些全球顶尖的马戏团队,不仅把国际优秀作品带到了中国观众,也增进了中外艺术团队之间的交流。

再创高峰的艺术平台

中国杂技艺术一直根植于中华民族优秀传统文化之中,也是世界马戏文化的重要组成部分。中国国际马戏节连续五届的成功举办,推动了中外马戏艺术界进行更为广泛、深入的交流,也为马戏艺术家们攀登艺术

高峰提供了平台。关于马戏文化的交流创新,在本届马戏节上就有一个生动的例子:爬杆技艺源于中国,本届参演的节目——来自乌克兰的《无限-爬杆》正是受到中国传统爬杆技巧启发而创作的。随着港珠澳大桥通车,今年的中国国际马戏节首次跨越港珠澳大桥走进香港,精彩的马戏表演吸引了上千名香港市民观看,构成了覆盖珠海、香港、澳门三地的马戏节惠民系

列活动,有力地促进了粤港澳大湾区文化交流合作。值得一提的是,今年的中国国际马戏节欢乐时光光后延伸,11月24日至12月1日为本届马戏节优秀节目巡演时间,主办方希望通过巡演,为远道而来的全球马戏精英提供更多开放的交流时间和空间,为广大观众全方位地呈现国内外高质量的马戏艺术作品。

展现城市特质的闪亮名片

2018年,中国国际航空航天博览会、中国国际马戏节等

国际性活动的相继举办,成为了珠海的一张闪亮名片,也彰显出珠海开放、创新、生态、文明、活力的城市特质。

一直以来,历届中国国际马戏节始终秉承文化惠民的原则。随着港珠澳大桥通车,今年的中国国际马戏节首次跨越港珠澳大桥走进香港,精彩的马戏表演吸引了上千名香港市民观看,构成了覆盖珠海、香港、澳门三地的马戏节惠民系



中国·国际

责任编辑:吴颖琼 美编:赵耀中 校对:蔡斌

我国出台新举措“53条”

支持自贸试验区深化改革创新

华夏 聚焦

新华社北京11月23日电 我国于23日发布了《关于支持自由贸易试验区深化改革创新若干措施的通知》,提出53项切口小、见效快的措施,以推动自贸试验区更好发挥示范引领作用。

在我国自贸试验区建设五周年之际推出新举措,将进一步发挥其全面深化改革和扩大开放试验田的作用。“53条”主要涉及营造优良投资环境、提升贸易便利化水平、推动金融创新服务实体经济、推进人力资源领域先行先试等方面,“53条”旨在着力

打通有关工作的“堵点”和“难点”。

商务部外国投资司司长唐文弘在当日召开的国务院政策例行吹风会上表示,相关措施有四个方面亮点,包括推进简政放权、做好监管和服务、开展创新探索、注重国家安全等。

唐文弘说,在简政放权方面,既有放宽外商投资建设工程设计企业外籍技术人员比例、放宽人才中介机构限制等降低准入门槛的措施,也有授予自贸试验区自由进出口技术合同登记管理权限这类向地方下放权限的措施。

在创新探索方面,通过开展国际铁路运单物权凭证功能的研

究和探索,促进中欧班列业务发展,有望填补国际陆路运输规则空白。

据中国人民银行研究局局长徐忠介绍,这次发布的若干措施涉及金融的共有12条,主要是促进贸易便利化,为自贸试验区改革提供金融支持,切实服务实体经济等。

他表示,下一步,人民银行将在自贸试验区建设中积极扩大金融业对外开放,逐步缩短金融领域负面清单,在涉及金融牌照的全领域放宽外资金融机构持股比例限制,大幅扩大外资金融机构业务范围,用审慎要求替代准入和资质限制,

激发外资金融机构参与我国金融市场的积极性,推动资金更自由流动。

中国海关总署自贸区和特殊区域发展司主要负责人陈振冲介绍说,53项措施中9项涉及海关工作。其中,海关牵头或单独办理的有支持汽车平行进口保税仓储业务、增加国际贸易“单一窗口”功能等6项,协办的有支持开展航空维修保税监管等3项。

陈振冲表示,下一步,海关总署将认真做好各项工作的细化分解落实,进一步推动自贸试验区深化改革创新高水平开放、高质量发展。

中国驻巴基斯坦卡拉奇总领馆遇袭 无中方人员伤亡

新华社伊斯兰堡11月23日电 中国驻巴基斯坦大使馆23日发表声明,对当天发生的针对驻卡拉奇总领馆的恐怖袭击事件表示强烈谴责。声明说,目前局势已得到控制,3名恐怖分子已被击毙,中方人员在此次袭击中没有伤亡。

当地时间23日上午,中国驻卡拉奇总领馆附近发生一起恐怖袭击,造成包括2名警察在内的至少5人死亡。目前,火灾已经停止,当地军警已封锁事发附近区域,并对可能潜逃的恐怖分子展开搜捕。

声明说,事件发生后,驻巴使

领馆第一时间启动应急机制,全力确保中方人员安全。声明赞赏巴基斯坦警方及时妥善处理有关事态,对在事件中牺牲的2名巴基斯坦警察表示哀悼。声明表示,相信巴方有能力确保中方人员和机构安全。任何破坏中巴关系的企图都不会成功。

巴基斯坦总理伊姆兰·汗强烈谴责袭击事件,要求有关部门对事件展开全面调查,并表示“袭击是针对巴中经济与战略合作的阴谋”。

有媒体报道说,巴基斯坦政府取缔的恐怖组织“俾路支解放军”已宣称是他们制造了袭击。

韩朝举行通信部门实务会谈

新华社首尔11月23日电 韩国统一部23日说,韩国与朝鲜当天在位于开城的南北共同联络事务所举行了两国通信部门实务会谈。

据韩国统一部发布的消息,本次韩朝双方实务会谈集中讨论更新现有南北直通电话线路,即以光纤电缆替代铜芯电缆的问题。本月15日,朝方提出就此问题举行会谈的建议,韩方表示同意。

参加会谈的韩方代表为韩国科技信息通信部通信政策局局长郑昌林等5名官员,朝方代表为朝鲜国家信息通信部部长李永民等5名官员。

韩国媒体援引统一部官员的话说,韩朝双方代表就更新升级通信线路的必要性达成一致,双方今后将就相关具体问题做进一步磋商。

自贸试验区平行汽车进口保税仓储将不设期限

降低运营成本 利好汽车消费

新华社北京11月23日电 记者23日从国务院政策例行吹风会上获悉,我国平行进口汽车保税仓储期限将由3个月调整为不设仓储时间,这将有利于降低企业运营成本,并利好汽车消费。

《关于支持自由贸易试验区深化改革创新若干措施的通知》于23日印发,提出了53项切口小、见效快的举措,其中之一是

支持自贸试验区试点汽车平行进口保税仓储业务。

海关总署自贸区和特殊区域发展司主要负责人陈振冲说,为进一步支持汽车平行进口业务发展,海关总署已会同有关部门调整了平行进口汽车保税仓储期限,由原来的3个月调整为不设仓储时间。

陈振冲表示,这将有利于进口企业更好地安排销售策略,合

理分配资金占用,降低企业运营成本,同时,成本降低也会传导到消费者终端,使广大消费者买到性价比更好的汽车。

开展汽车平行进口试点,是推进我国汽车流通领域供给侧结构性改革的重要抓手,也是我国扩大开放、释放国内市场潜力的一个有力证明。据海关总署统计,今年前三季度,我国汽车平行进口95871辆,同比增长

5.9%,进口金额51.2亿美元,同比增长10%。在部分自贸试验区开展汽车平行进口先行试点后,中高端进口汽车降价明显,大部分降价幅度在15%以上,个别甚至超过30%。

商务部外国投资管理司司长唐文弘表示,将支持更多符合条件的自贸试验区开展汽车平行进口试点工作,力争形成更多试点经验。

京津冀地区雾霾致30个城市启动预警

据新华社北京11月23日电 11月23日至26日,京津冀及周边地区将出现一次区域性重污染天气过程,影响范围包括京津冀中南部、山西南南部、山东中西部和河南南部。

截至目前,河北省中南部的石家庄市等8个城市、山西省阳泉市、山东省中西部的济南市等13个城市、河南省北部的郑州市等7个城市均发布空气重污染橙色预警,北京、天津市发布

黄色预警。

根据中国环境监测总站和京津冀及周边区域省级空气质量质量预报中心会商结果,25日夜间至26日上午污染程度最重。27日,受冷空气过程影响,

污染形势缓解。

中央气象台提示,25日白天,京津冀及周边地区湿度增大,区域中南部将出现大雾,局地能见度不足200米,污染程度将进一步加重。

招标公告

珠海市嘉德利投资有限公司(以下简称“招标人”)即将建成的天悦湾花园二期(一期)即将进行前期物业管理服务公开招标,欢迎符合资格条件的物业管理公司投标。
一、招标项目名称:天悦湾花园(二期)前期物业管理服务
二、招标金额:人民币元:¥14000000元(3年内物业费最高限价)
三、评标方式:综合评分
四、投标人资格:4.1 投标人必须是具有独立承担民事责任能力的法人或其他组织(提供法人或其他组织的营业执照等证明文件的复印件加盖公章)
4.2 已在珠海市物业管理行业协会备案并取得诚信证明(提供资质证书及备案证明扫描件)4.3 提供法定代表人证明书及法人授权委托书原件(若为法定代表人作为投标代表参加投标,则只需提供法定代表人证明书及法定代表人身份证复印件)4.4 本项目不接受联合体投标。
五、招标文件的获取
凡有意参加投标者,请于2018年11月24日至2018年11月30日,每日上午9时至12时,下午2:30时至5时(北京时间,下同),持有效的营业执照副本复印件、资质证书副本复印件、法定代表人身份证明(原件)、法定代表人授权委托书(原件),在招标代理机构:广州穗科建设管理有限公司珠海分公司处(地址:珠海市香洲区水湾路231号御海湾花园A座407室,在楼洞门口按0471#开门)报名并购买招标文件。招标文件每套售价¥500元,邮寄另加30元,售后不退。
六、投标文件的递交:另行通知
七、联系方式
招标人:珠海市嘉德利投资有限公司
地址:珠海市金湾区三灶镇金海工业区金桥大厦第五层东D区
联系人:刘志君 电话:15626994026
招标代理机构:广州穗科建设管理有限公司珠海分公司
地址:珠海市香洲区水湾路231号御海湾花园A座407室
联系人:胡工 电话:13005779979
珠海市嘉德利投资有限公司
广州穗科建设管理有限公司珠海分公司
2018年11月23日